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Referat fra HB-mødet den 30. marts 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand og mødeleder 

Linda Lundh landsnæstformand 

Henrik Bøgelund landskasserer 

Christian Ravn kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Jan E. Nielsen Forretningsfører og referent 

 

Afbud fra: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Steen Andersen kredsformand kreds 6  

 

Landsformanden bød velkommen til mødet. 

Regnskab og budget 

Regnskabet kunne ikke gennemgås, da der er problemer med synkroniseringen i Klubmodul, så Henrik har 

ikke overblik over regnskabet til dette møde.  

Status fra sekretariatet: 

Status DcH-Magasin 

Det 84 siders magasin er godt i gang, indhold er samlet og der skal tages billeder inden for de næste 14 

dage, derefter bliver det sat op og gjort klar til udgivelse. 

Naturmødet 2021 28.-30. maj og 115 21 Forslag til naturmødet 

DcH deltager på dette års naturmøde sammen med Friluftsrådet og er med på deres platform. Mødet bliver 

primært online og vi får lavet nogle videoer der kan vise hvad vi kan og bruger naturen til med vores hunde. 

Annette, Dorte og Jan laver oplæg/drejebog. Forslag til at det foregår i kreds 5, på deres kreds arealer. 

Jan undersøger prisen ved et professionelt firma, da vi ikke lige kan lave video selv. 

112 /21 Ansøgning om driftstilskud fra Friluftsrådet 
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Vi skal søge om driftstilskud fra Frifluftsrådet senest den 29. april og skemaerne er nu 

udfyldte, der mangler lige budgetterne når det er klart sender Jan det til Friluftsrådet. 

122 21 Svar ang. dispensation fra dyrevelfærdsloven 

Vi har nu fået svar på vores henvendelse ang. en procedure for dispensation fra dyrevelfærdsloven om ud-

stillingsforbud for øre og halekuperede hunde.  

Det bliver muligt at søge dispensation ved Fødevarestyrelsen og vi har fået en beskrivelse af proceduren. 

Vi indsætter brevet i DcH bladet, og Linda laver ændring i orienteringen der vedrører dette emne. 

Nye discipliner i DcH 

114 21 Forslag til ny orientering nr. 23  

Der er nu lavet en procedure for, hvordan nye discipliner kan optages i DcH på forskellige niveauer. Orien-

teringen sættes i DcH håndbogen 

Corona og Landsmøde/Fællesmøde og andre arrangementer: 

På grund af situationen med Corona har hovedbestyrelsen lavet en vurdering af de landsdækkende og 

større arrangementer i DcH i 2021: 

Nordiske DM’er: Spor afvikles 10. og 11. april i Vejle. 

Rundering afvikles i Skanderborg 24. og 25. april. 

Der må ikke være tilskuere til stede under disse DM-er. 

17. juni budget opfølgningsmøde på Teams med udvalg og HB. 

Hvis restriktionerne bliver lempet, regner vi med at kunne afholde landsmøde den 21. august og HB møde 

22. august 

Vi forventer at DcH DM 25. og 26.september kan afvikles som planlagt, under de forhold der måtte være på 

dette tidspunkt. 

Fællesmødet for hovedbestyrelse og alle udvalgsmedlemmer flyttes fra april til 20. og 21. november  

Der afholdes budgetmøde for hovedbestyrelse og udvalgsformænd og evt. økonomiansvarlige den 28. no-

vember på Teams 10.00-13.00. 

Nosework 

117 21 NWU-bilag til reglement 2021 version2 

118 21 Samlet NW reglement og bilag til Åben Klasse Program/reglement 

Nose work udvalget har lavet reglement og vejledning til nose work i DcH, det er hermed godkendt af HB 

116 21 Nyt medlem i Nose work udvalget 

Jeannette Grøn, DcH Vordingborg er godkendt som nyt medlem i udvalget 

Hundeevent i Spejlsalen T-shirts til hundefører 
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Der er blevet efterlyst hunde som publikum til et tv-show i spejlsalen i Tivoli. 

Forslag om at give en t-shirt til evt. deltagende DcH hundeførere. 

Godkendt af HB 

Den nye hjemmeside 

Hjemmesiden er blevet delt op i en åbningsside mest med info til nye og måske kommende medlemmer af 

DcH samt en medlemsside med al mulig information til medlemmer, lokalforeninger m.fl. 

Der er flere menupunkter, der går igen på begge sider og medlemssiden kunne godt være mere brugerven-

lig. 

Annette L og Jan mødes med webmaster Emily Kew og får kigget på mulighederne. 

Eftersøgningsudvalget 

120 21 Eftersøgnings Udvalget Oplæg til orientering nr. 143 

Hovedbestyrelsen synes det er vigtigt, at der er fokus på fordelingen af eftersøgere på landsplan og ikke så 

meget om der skal være et bestemt antal. 

Vi aftaler, at kredsformændene undersøger i egen kreds, hvordan konsulenter og eftersøgere udvælges og 

hvordan man ser på geografisk fordeling, kvalifikationer osv. 

Tak for idag  

Næste møde tirsdag den 27. april kl. 20.00 

Punkter som er udsat til næste møde 

• Status arbejdsgrupper 

• Eftersøgere/konsulenter 

• Facebook 

 


